

ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ОБРАБОТКИ ДАННЫХ, ПОЛУЧАЕМЫХ ВО ВРЕМЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТА

Политика в отношении обработки данных, получаемых во время использования сайта (далее – Политика), действует в отношении информации, которую ООО «АСТРАМЕД» (ОГРН 1057747168874) может получить о посетителях сайта <https://proage-school.ru/> (далее – Сайт) – пользователей сети Интернет (далее – Пользователь) во время использования им Сайта.

Использование Сайта означает согласие Пользователя с настоящей Политикой и указанными в ней условиями обработки его персональных данных. В случае несогласия с этими условиями Пользователь должен воздержаться от использования Сайта.

В рамках настоящей Политики под персональными данными Пользователя понимаются техническая информация, автоматически собираемая программным обеспечением Сайта и с помощью метрической программы Яндекс Метрика во время его посещения, в целях информационно-справочного обслуживания Сайта.

При посещении Сайта администрации Сайта автоматически становится доступна информация из стандартных журналов регистрации сервера, а именно IP-адрес компьютера (или прокси-сервера, если он используется для выхода в Интернет), имя Интернет-провайдера, географическое положение, имя домена, тип браузера и операционной системы, тип используемого устройства, информация о сайте, с которого Пользователь совершил переход на Сайт, страницах Сайта, которые Пользователь посещает, дате и времени этих посещений, файлах, которые Пользователь загружает. Эта информация анализируется в агрегированном (обезличенном) виде для анализа посещаемости Сайта и используется при разработке предложений по его улучшению и развитию. Информация о посещении Сайта фиксируется установленными статистическими счетчиками Сайта и сервисом «Яндекс.Метрика».

Файлы cookie, передаваемые Сайтом оборудованию Пользователя и оборудованию Пользователя Сайту, могут использоваться ООО «АСТРАМЕД»

в статистических и исследовательских целях, а также для улучшения разделов Сайта.

Пользователь вправе запретить операции с файлами cookie, а также удалить ранее полученные файлы cookie, если такими функциями обладают оборудование и программное обеспечение, используемые им для посещения Сайта в сети Интернет.

ООО «АСТРАМЕД» вправе установить, что предоставление определенного раздела Сайта возможно лишь при условии, что прием и получение файлов cookie разрешены Пользователем.

Структура файлов cookie, его содержание и технические параметры определяются ООО «АСТРАМЕД» и могут изменяться без предварительного уведомления Пользователя.

Счетчики, размещенные ООО «АСТРАМЕД» на Сайте, могут использоваться для анализа файлов cookie Пользователя, для сбора и обработки статистической информации об использовании Сайта, а также для обеспечения работоспособности Сайта в целом или их отдельных функций в частности. Технические параметры работы счетчиков определяются ООО «АСТРАМЕД» и могут изменяться без предварительного уведомления Пользователя.

ООО «АСТРАМЕД» применяются необходимые и достаточные организационные и технические меры для защиты персональных данных Пользователей, в том числе от неправомерного или случайного доступа, для уничтожения, удаления, изменения, блокирования персональных данных.

Связь между IP-адресом Пользователя и его иными персональными данными не раскрывается ООО «АСТРАМЕД» третьим лицам, за исключением случаев, когда такое необходимо в целях исполнения требований законодательства Российской Федерации.

ООО «АСТРАМЕД» вправе вносить изменения в настоящую Политику. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики.